個人情報保護方針

一般社団法人東京都個人タクシー協会は、「個人情報の保護に関する法律(平成 15 年法律第 57 号)」の施行により「個人情報取扱事業者」となりましたので、個人情報保護の重要性を認識するとともに、取扱いに関係する法令、その他の規範を遵守し、以下の方針に基づき個人情報の保護・管理に努めます。

1. 取得について

個人情報を取得するときは利用目的を明らかにして正確な情報を取得します。

2. 利用について

取得した個人情報は利用目的の範囲内で業務の遂行上必要な限りにおいて適正に使用いたします。

3. 管理について

個人情報は正確かつ最新の内容を保ち安全に管理します。

原則として外部への持ち出しを禁止し、適切な安全措置を講ずることにより、漏えい、改ざん、破棄及び紛失などの危険防止に努めます。

4. 第三者提供について

法令に基づき、開示、提供を求められる場合を除き、原則として事前 に本人の同意を得ることなく第三者に個人情報を提供いたしません。

5. 業務の外部委託について

業務の一部を外部に委託する場合には、委託先との間で個人情報の取扱いに関する取り決めを締結し、必要かつ適切な監督を行います。

6. 開示について

個人情報の開示を当該本人から求められたときは、本人確認に基づき 作成された書面による請求によって行います。請求事務は原則団体経由 とします。

7. 訂正、追加、変更、削除について

個人情報の訂正、追加、変更、削除については、本人確認に基づき作成された書面による請求によって行います。請求事務は原則団体経由とします。

8. 不正行為への対応について

法律に定める不正行為又はそれに準ずる行為があったと判断したときは、就業規則等に基づき適切な処分を行います。

9. その他

個人情報の取扱いに関しては、必要に応じて安全管理対策、諸施策を 見直し改善に努めます。

> 平成17年9月8日制定 平成26年5月1日改定

一般社団法人 東京都個人タクシー協会